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1) Resolva a seguinte equação diferencial ordinária explicitando o  valor de  y

              sen( 2x )dx + cos( 3y )dy  =  0,     com   y(π / 2)  =  π / 3  

                                                                                                         (2 pontos)

2)  Determine, usando o processo de coeficiente a determinar, a solução da  equação diferencial  dada por 

           y ”  +  2y ’ - 3y  = – 12x(e  - 3x + 1)                           (2  pontos)

3) Resolva a seguinte equação diferencial com condição inicial

 y``   + 2ay`  + (a 2 + 1 )y    =  0 ,     com   y(0) =1,   y`(0) = 0 .

                                                                                                (1 ponto)

4) Usando transformadas de Laplace, resolva a seguinte equação diferencial com valor inicial
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5) Seja L um número real positivo. Desenvolva em série de Fourier a  função f(x) definida por
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